AKUVOX oo R29S/C/T/LTE

r
Baleni
Prislusenstvi
@ {m 4x$roubM3x5 @ |mmw 2x$roubST1.7 L___  1ximbus

3x gumova vlozka ="<__ 1x provazek twll 1 kabelové plato
[]  xsilikonovy krouzek Q 1x kryt zadni [ 1xReox

el

Prislusenstvi pro instalaci na povrch
@D (e 2x Sroub M4x30
@ (mme 6x Sroub ST4x20  E=333%  6x hmozdinka I'll  1x instalacni ram

PrisluSenstvi pro instalaci pod omitku

@ (mm 6x Sroub M4x10 @ Cummms 6x Sroub ST4x20 E=82  6x hmozdinka

=

© |m 2x Sroub M3x6 " 1x instala¢ni box

Piehled

1x instalaéni ram

Kamera

Mikrofon Sensor osvétleni

Infra sensor
Dopliikova Kamera
Infra LED pfisvit

Bile svétlo

Dotykovy LCD

RFID ¢&tecka

Reproduktor Ctecka ofisku prstd (R29T/CT)

R26C



Smart

AKUVOX intercom

Instalace

Instalace na krabice 86 na zed’

PfiSroubujte montazni ramecek na Oznacte si Ctyfi diry pro montazni ramecek. Odsroubujte montazni ramecek.
krabici pomoci Sroubtd M4x30

PriSroubujte montazni ramecek Vlozte hmozdinky. e di TRy
pomoci roubii M4x30 a ST4x20. Vyvrtejte diry pomoci vrtaku Smm.

Instalace bez krabice 86 na zed

e _ﬂq Vyvrtejte diry pomoci

vrtaku 5mm.

Oznacte si Ctyfi diry
pro montazni ramecek. 69mn

75mm

. 30mm 30mm

Prigroubuijte montazni VioZte hmoZdinky.
3 ramecek pomici Sroubd
ST4x20.




Smart
AKUVOX inercom

Instalace pod omtku

>

»

Vysekejte motnazni otvor ve zdi. Vlozte montarni box pod omitku Vyvrtejte diry pomoci vrtaku 5mm.
a oznacte si diry.

PriSroubujte montazni ramecek PFisroubujte montazni box Vlozte hmozdinky.
pomici Sroubt M4x10. pomoci Sroubli ST4x20.

Lze také zvolit metodu bez Sroubu s fixaci pomoci lepidla, cementu nebo sadry.

»

Vysekejte motnazni otvor ve zdi K fixaci pouzijte lepidlo, cement PFisroubujte montazni ramecek
(201,5x115,9x60mmu. nebo sadru. pomici Sroubt M4x10.




Smart
AKUVOX ihercom

Instalace zadniho krytu

P¥i instalaci kabelaZze povéste
interkom na provazek, zapojte
kabelaz a silikonovy ramecek.

PriSroubujte montazni
ramecek na zadni &ast .
interkomu.

Pfisroubujte zadni kryt
pomoci Sroubl M3x5.

Zapojte kabelaz pres otvor
a zasroubujte pomoci
Sroubl ST1.7x4.

PriloZte interkom na montéazni box,
zavéste na hacky, a zasroubujte
zespodu pomoci pfilozeného
imbusového klice.

1x $roub M3x6 2x $roub M3x6



Smart
AKkuvox In{gracgom

Topologie LAN

SIP Video telefon : ‘F)’g;i\/zv:;eor\r/]ym
IP Video rekordér

A
( LJ\N )|
FoE FoE FoE PoE
e L] e e
|: [| EEEEEREDR |:| |:
— - = =
R29X R29X R29X R29X

Konfigurace

1. Pro pfistup ke konfiguraci systému zadejte IP adresu ve vaSem webovém prohlizeci.
Uzivatel a heslo je admin. Pro zji§téni IP adresy vytocté 9999 v rozhrani volby,
zadejte 3888 pro vstup do systému. Zkontrolujte si IP dresu z DHCP serveru.

2. Registrace uétu: ve webovém prohlizeéi v Uéet — Basic.

3. Konfigurace volaciho tlagitka : Intercom — Zaklad — Volaci tlacitko pro
zadani volaného Eisla nebo IP adresy.

4. Konfigurace kode pro otevieni dvefi: Intercom — Relé a vstupy — Reli ID/IDTMF

a vyberte kod.



Smart

AKUVOX intercom

Ovladani
Odchozi volani (zazvonéni)

Zadejte Cislo a stisknéte tlacitko Vytocit.

Prichozi volani
Interkom podporuje automatické vyzvednuti hovoru. Pfichozi hovor bude automaticky
vyzvednut.

Odemceni pomoci DTMF

Béhem hovoru stisknéte odpovidajici kod.
Odemceni pomoci kédu

Zadejte vaSe heslo nebo PIN.

Odemceni RFID kartou

PFiloZte vasi kartu nebo pfivések k vyznacené Casti.

Odemceni pomoci NFC
PfiloZte vas mobilni telefon k vyznacené cCasti

Odemceni pomoci oblicejem

Pristupte do vzdalenosti cca.1m od interkomu.

www.akuvox.com

6 YS26000006



